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２ 町民の健康状態
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肺がん検診 12.1 6.6 8.6 19.8 28.4 19.3

胃がん検診 4.3 3.9 3.6 7.5 9.1 10.0

大腸がん検診 8.1 4.7 6.5 13.1 19.4 15.2

乳がん検診 18.8 16.4 14.5 13.7 27.5 16.7

子宮頸がん検診 16.3 15.5 14.8 14.4 16.1 15.4
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（令和４年度）

計画目標値
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5.7

6.2

5.5

17.2

14.6

5.3

2.1 

2.9 

6.8
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60.5

61.5

60.6
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53.7
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65.7

62.2

59.0 

14.1 

13.3 

14.7 

13.8 

7.3 

18.4 
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24.4

23.7
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17.1

2.9
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0.0

5.3

4.2

4.3

1.4
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1.7

1.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

1.4

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

とても健康と思う まあ健康と思う

どちらともいえない あまり健康でないと思う

健康ではない 無回答

性
別

年
齢
別



 

40 

 

 

42.3

42.6

41.3

24.1

9.8

39.5

27.1 

47.1 

56.8

53.0

38.0

36.9

39.9

51.7

63.4

39.5

52.1

35.7

29.7

26.5 

16.7 

17.9 

15.6 

24.1 

24.4 

21.1 

20.8 

17.1 

10.8 

12.8 

2.9

2.6

3.2

0.0
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0.0

0.0

0.0

2.7

7.7
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全体
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【n=218】
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20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

参加している

参加していないが今後はきっかけがあれば参加したい

参加していないし、今後も参加するつもりはない

無回答

性
別

年
齢
別
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単位：％

合計

（人）

健康づくりに
関する情報

提供

健康教室な

ど健康づくり
を実践できる

場所や環境

づくり

健康診査

医師や保健

師、管理栄

養士などの

専門家による

指導や相談
の場づくり

健康づくりに
関するイベン

トの充実

地域での助

け合い、支え

合い活動の

充実

健康づくりに

一緒に取り
組む仲間・団

体ボランティ

ア活動

その他 特にない 無回答

418 44.5 26.1 36.4 17.5 16.0 13.4 9.6 3.3 12.9 4.8

男性 195 47.2 22.6 38.5 15.9 14.9 12.3 8.7 3.1 13.3 3.6

女性 218 42.7 28.9 34.4 18.3 17.0 14.7 10.6 3.7 12.8 5.5

10代 29 37.9 13.8 10.3 17.2 24.1 20.7 6.9 3.4 24.1 3.4

20代 41 43.9 17.1 41.5 9.8 9.8 9.8 4.9 2.4 14.6 0.0

30代 38 26.3 23.7 36.8 13.2 21.1 10.5 7.9 10.5 21.1 2.6

40代 48 41.7 25.0 41.7 16.7 20.8 12.5 10.4 4.2 8.3 0.0

50代 70 40.0 27.1 34.3 17.1 10.0 5.7 7.1 2.9 18.6 5.7

60代 74 50.0 31.1 36.5 23.0 14.9 13.5 2.7 1.4 14.9 1.4

70代以上 117 53.0 29.9 39.3 18.8 17.1 18.8 17.9 2.6 4.3 11.1

性
別

年
齢
別

全体
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44 
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80.4

79.0

81.7

27.6

56.1

81.6

87.5 

95.7 

85.1

86.3
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5.6
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17.2

0.0

2.6

10.4

1.4

5.4

4.3 

12.4 

12.3 

12.4 

55.2 

43.9 

15.8 

2.1 

2.9 

6.8 

3.4 

2.2

3.1

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.7

6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

毎年受けている ２～３年に１回程度受けている

ほとんど受けていない 無回答

性
別

年
齢
別
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62.7

61.0

63.8

37.9

46.3

36.8

47.9 

55.7 

75.7

84.6

35.6

38.5

33.9

62.1

53.7

63.2

52.1

44.3

23.0

10.3 

1.7 

0.5 

2.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

5.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

いる いない 無回答

性
別

年
齢
別
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47.6

46.7

47.7

20.7

39.0

31.6

29.2 

42.9 

58.1

65.8

50.5

52.8

49.5

79.3

61.0

68.4

70.8

57.1

40.5

28.2 

1.9 

0.5 

2.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

ある ない 無回答

性
別

年
齢
別
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49 

 

 

 

 



 

50 



51 
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20.8

21.5

20.2

24.1

9.8

7.9

10.4 

11.4 

25.7

35.0

14.8

20.0

10.1

20.7

14.6

18.4

4.2

14.3

12.2

17.9 

9.8 

8.7 

10.6 

6.9 

9.8 

15.8 

8.3 

12.9 

14.9 

4.3 

9.8

8.2

11.0

3.4

12.2

7.9

4.2

7.1

9.5

15.4

2.6

3.6

1.8

3.4

4.9

5.3

2.1

0.0

4.1

1.7

40.7

36.4

45.0

41.4

48.8

44.7

70.8

52.9

33.8

21.4

1.4

1.5

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

0.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

週に３回以上している 週に２回している 週に１回している

月に２～３回している 月に１回している していない

無回答

性
別

年
齢
別



53 

  

単位：％

合計

（人）
関心がない

運動のやり

方がわから

ない

時間がない
仲間が

いない

費用が

かかる

病気や障が

いがある

運動する施

設・環境が近

くにない

体を動かす

のがおっくう

である

その他 無回答

170 13.5 11.2 54.1 3.5 7.6 6.5 18.2 34.7 10.0 1.2

男性 71 19.7 8.5 46.5 0.0 2.8 7.0 16.9 33.8 12.7 1.4

女性 98 9.2 13.3 60.2 6.1 11.2 5.1 19.4 35.7 8.2 1.0

10代 12 25.0 16.7 41.7 8.3 8.3 0.0 25.0 33.3 8.3 0.0

20代 20 10.0 5.0 85.0 0.0 5.0 5.0 25.0 35.0 0.0 0.0

30代 17 11.8 17.6 76.5 0.0 17.6 0.0 17.6 23.5 11.8 0.0

40代 34 8.8 8.8 70.6 5.9 11.8 2.9 11.8 29.4 8.8 0.0

50代 37 2.7 5.4 45.9 2.7 8.1 5.4 21.6 40.5 8.1 0.0

60代 25 28.0 24.0 40.0 8.0 4.0 4.0 24.0 32.0 16.0 0.0

70代以上 25 20.0 8.0 24.0 0.0 0.0 24.0 8.0 44.0 16.0 8.0

性
別

年
齢
別

全体

39.8

29.7

19.3

13.5

16.9

8.1

7.2

16.2

3.6

8.1

12.0

24.3

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

【n=83】

中学生

【n=37】

週に３回以上 週に２回 週に１回 月に２～３回

月に１回 ない 無回答
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56 

  



57 

 

10.8

13.3

8.7

20.7

7.3

7.9

4.2 

7.1 

9.5

16.2

55.5

52.8

57.3

41.4

46.3

42.1

50.0

50.0

66.2

65.0 

23.4 

25.1 

22.5 

24.1 

34.1 

39.5 

31.3 

28.6 

16.2 

12.8 

7.4

6.7

8.3

6.9

12.2

10.5

12.5

12.9

2.7

2.6

1.9

1.5

2.3

6.9

0.0

0.0

2.1

1.4

5.4

0.0

1.0

0.5

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

十分とれている だいたいとれている あまりとれていない

ほとんどとれていない わからない 無回答

性
別

年
齢
別
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12.4

9.2

15.6

10.3

22.0

15.8

25.0 

17.1 

10.8

1.7

47.1

42.6

51.8

37.9

39.0

63.2

50.0

57.1

36.5

46.2 

31.3 

36.9 

25.7 

34.5 

29.3 

15.8 

25.0 

20.0 

44.6 

37.6 

8.4

11.3

6.0

17.2

9.8

5.3

0.0

5.7

8.1

12.0

0.7

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

いつも感じている 時々感じている あまり感じない

ほとんど感じない 無回答

性
別

年
齢
別



59 

 

 



 

60 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



61 

 

36.6

33.8

39.9

75.9

78.0

81.6

54.2 

40.0 

13.5

3.4

24.2

24.6

24.3

6.9

4.9

15.8

27.1

34.3

31.1

26.5 

14.1 

14.4 

14.2 

3.4 

0.0 

0.0 

6.3 

14.3 

24.3 

23.1 

12.0

11.3

12.4

0.0

0.0

0.0

4.2

7.1

18.9

24.8

4.5

3.6

4.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

8.1

10.3

7.4

10.8

4.1

13.8

17.1

2.6

8.3

4.3

2.7

8.5

1.2

1.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

全部ある（２８～３２本） ほとんどある（２４～２７本）

２／３くらいある（１８～２３本） 半分くらいある（１０～１７本）

ほとんどない（１～９本） 全くない（０本）

無回答

性
別

年
齢
別



 

62 

 

40.2

38.5

42.7

37.9

41.5

34.2

39.6 

44.3 

41.9

39.3

18.7

15.9

21.1

13.8

14.6

26.3

20.8

15.7

23.0

17.1 

36.8 

44.1 

29.8 

44.8 

39.0 

39.5 

35.4 

40.0 

29.7 

35.9 

3.1

1.0

5.0

3.4

4.9

0.0

4.2

0.0

5.4

3.4

1.2

0.5

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

年に１回以上受けている ２～３年に１回受けている

受けていない その他

無回答

性
別

年
齢
別



63 

 



 

64 

 

 

 



65 

  



 

66 

 

9.6

15.4

4.1

12.2

13.2

22.9 

14.3 

8.1

1.7

1.2

2.1

0.5

4.9

2.6

0.0

0.0

0.0

1.7 

33.7 

54.9 

15.1 

9.8 

31.6 

41.7 

37.1 

47.3 

37.6 

52.9

26.2

76.6

93.1

73.2

52.6

35.4

47.1

41.9

53.8

2.6

1.5

3.7

6.9

0.0

0.0

0.0

1.4

2.7

5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

毎日（ほぼ毎日）吸う 時々吸う

過去に吸っていたがやめた 今まで吸ったことがない

無回答

性
別

年
齢
別



67 

 

19.6

31.8

8.7

0.0

7.9

25.0 

22.9

29.7

24.8

5.3

10.3

0.5

2.4

13.2

4.2

5.7

10.8

0.9

11.2

14.9

7.8

9.8

10.5

14.6

14.3

9.5

12.8

13.4

10.3

16.5

24.4

23.7

25.0

22.9

2.7

6.0

4.1 

4.6 

3.7 

0.0 

5.3 

6.3 

4.3 

2.7 

6.0 

44.7

27.7

60.1

93.1

63.4

39.5

25.0

30.0

41.9

47.0

1.7

0.5

2.8

6.9

0.0

0.0

0.0

0.0

2.7

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

毎日

週４～６日

週１～３日

月１～３日

過去に飲酒していたがやめた

ほとんど飲まない、以前から飲んでいない、飲めない

無回答

性
別

年
齢
別



 

68 

 

22.0

27.3

42.6

69.6

42.7

45.5

42.6

25.0

28.0

22.7

10.6

3.6

6.1

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

2.1

1.8

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

0.0

2.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日【n=82】

週４～６日【n=22】

週１～３日【n=47】

月１～３日【n=56】

１合未満 １～２合程度 ２～３合程度 ３～４合程度

４～５合程度 ５合以上 無回答



69 

 

 

 

 



 

70 

  



71 

 

単位：％

合計
（人）

栄養バラン
スを考えて
食事をする

家族や友人
と食事を
楽しむ

毎日朝食を
食べる

ゆっくりよく
噛んで
食べる

食事のあい
さつを大切

にする

塩分を摂り
過ぎないよ

うにする

野菜を毎日
食べるよう

にする

地元産（河
内町産）の
食材を取り

入れる

418 67.2 45.7 66.5 37.1 29.2 57.7 66.3 19.1

男性 195 62.6 37.4 66.7 29.2 19.5 51.8 63.1 16.9

女性 218 72.0 53.7 66.1 45.0 38.5 62.4 70.2 21.1

10代 29 62.1 58.6 48.3 37.9 41.4 31.0 51.7 17.2

20代 41 70.7 58.5 34.1 36.6 39.0 29.3 58.5 0.0

30代 38 55.3 57.9 52.6 34.2 34.2 47.4 57.9 5.3

40代 48 68.8 54.2 62.5 39.6 39.6 62.5 54.2 14.6

50代 70 74.3 40.0 62.9 32.9 25.7 57.1 57.1 17.1

60代 74 68.9 36.5 75.7 45.9 27.0 62.2 79.7 24.3

70代以上 117 65.8 40.2 85.5 34.2 20.5 72.6 77.8 30.8

合計
（人）

「郷土料理」
「行事食」な
どの食文化
を学び、伝

える

食品の安全
性に関する
知識の普及

農業などの
体験

環境に配慮
した処理
（生ごみを
減らす・油
のリサイク

ル等）

食育の推進
に関わるイ

ベントなどへ
の参加

災害のため
に食品を備

蓄する
その他 無回答

418 12.4 26.8 19.1 23.9 7.2 26.3 1.0 1.2

男性 195 7.2 19.0 19.5 15.4 3.6 14.9 0.0 1.5

女性 218 17.4 33.9 19.3 31.7 10.6 36.7 1.8 0.9

10代 29 20.7 31.0 3.4 17.2 6.9 24.1 0.0 0.0

20代 41 7.3 24.4 9.8 22.0 7.3 12.2 0.0 4.9

30代 38 13.2 26.3 26.3 18.4 5.3 31.6 0.0 0.0

40代 48 12.5 22.9 14.6 22.9 2.1 33.3 0.0 0.0

50代 70 20.0 24.3 15.7 14.3 5.7 25.7 1.4 0.0

60代 74 9.5 32.4 20.3 27.0 5.4 28.4 0.0 1.4

70代以上 117 9.4 26.5 27.4 32.5 12.0 26.5 2.6 1.7

性
別

年
齢
別

全体

性
別

年
齢
別

全体



 

72 

 

27.8

27.2

28.4

34.5

26.8

28.9

16.7 

27.1 

17.6

37.6

51.0

54.9

47.7

41.4

46.3

39.5

50.0

61.4

56.8

49.6 

18.7 

14.9 

22.0 

20.7 

24.4 

23.7 

33.3 

8.6 

24.3 

11.1 

2.4

3.1

1.8

3.4

2.4

7.9

0.0

2.9

1.4

1.7

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

よく知っている だいたい知っている あまり知らない

まったく知らない 無回答

性
別

年
齢
別



73 

 

46.2

51.8

41.3

51.7

41.5

60.5

50.0 

51.4 

45.9

37.6

30.6

27.7

33.5

27.6

36.6

26.3

37.5

28.6

27.0

31.6 

14.8 

11.8 

17.4 

13.8 

4.9 

7.9 

12.5 

17.1 

12.2 

22.2 

3.3

2.1

4.6

2.4

1.4

6.8

6.0

1.7

3.1

0.5

2.4

0.0

1.4

4.1

1.7

2.4

3.1

1.8

6.9

7.3

5.3

2.7

0.9

1.0

0.5

0.9

0.0

4.9

0.0

0.0

1.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

１日１皿（約70ｇ） １日２皿（約140ｇ） １日３皿（約210ｇ）

１日４皿（約280ｇ） １日５皿（約350ｇ）以上 まったく食べない

無回答

性
別

年
齢
別



 

74 

 

74.2

70.3

78.0

65.5

68.3

57.9

70.8 

74.3

77.0

83.8

25.4

29.7

21.6

34.5

31.7

42.1

29.2

25.7

21.6

16.2

0.5 

0.0 

0.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

はい いいえ 無回答

性
別

年
齢
別



75 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

主菜：魚、肉、卵、大豆（製品）料理 

〇体の血や筋肉を作る材料になるたんぱく質 

が多く含まれます。 

主食：ごはん、パン、麺類 

〇体温を保つ、動く、考えるための 

エネルギーになる炭水化物が多く 

含まれます 

副菜：野菜、いも類、きのこ類、海藻類 

〇体の調子を整える食物繊維やミネラル、 

ビタミンなどが多く含まれます。 

牛乳・乳製品 

ミネラル（特にカルシウム） 

のほか、たんぱく質や 

ビタミンも含みます。 

果物 

ビタミン C やミネラル（特に 

カリウム）、食物繊維を含みます。 

１日１回 



 

76 

 

 

 
 

▶メタボリックシンドローム（内臓脂肪症候群） 

生活習慣病については、それぞれの疾患が別々
に進行するのではなく、お腹のまわりに脂肪が蓄積
した内臓脂肪型肥満が大きく関わるということが、
近年分かってきました。 

この内臓脂肪型肥満に加えて、高血糖、高血
圧、脂質異常のうちいずれか２つ以上を併せ持っ
た状態のことを「メタボリックシンドローム（内臓脂
肪症候群）」と言います。 

そのため、生活習慣病対策として、高血糖、高血圧、脂質異常等に個別に対応するだけでなく、根
本的な原因である内臓脂肪型肥満の解消も並行して進めていくことが大切です。 



77 

  



 

78 

 

28.7

24.1

32.6

13.8

22.0

39.5

22.9 

27.1 

21.6

39.3

43.3

35.9

50.5

41.4

31.7

34.2

41.7

45.7

56.8

41.9 

20.6 

29.7 

11.9 

27.6 

29.3 

21.1 

29.2 

18.6 

17.6 

14.5 

6.2

9.2

3.7

17.2

14.6

5.3

6.3

7.1

4.1

1.7

1.2

1.0

1.4

0.0

2.4

0.0

0.0

1.4

0.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

関心がある どちらかといえば関心がある

どちらかといえば関心がない 関心がない

無回答

性
別

年
齢
別



79 

 

80.9

80.5

81.2

62.1

43.9

73.7

77.1 

85.7 

85.1

97.4

3.8

2.6

5.0

10.3

9.8

2.6

6.3

1.4

5.4

0.0 

6.7 

7.2 

6.4 

13.8 

14.6 

10.5 

8.3 

7.1 

4.1 

1.7 

8.4

9.7

7.3

13.8

31.7

13.2

8.3

5.7

5.4

0.9

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

【n=418】

男性

【n=195】

女性

【n=218】

10代

【n=29】

20代

【n=41】

30代

【n=38】

40代

【n=48】

50代

【n=70】

60代

【n=74】

70代以上

【n=117】

毎日食べる 週５～６日食べる

週３～４日食べる ほとんど食べない（週２日以下）

無回答

性
別

年
齢
別



 

80 

 

86.7

75.7

7.2

13.5

1.2

5.4

3.6

5.4

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

【n=83】

中学生

【n=37】

毎日食べている 週５～６日食べている

週３～４日食べている ほとんど食べない（週２日以下）

無回答

84.6 11.5 3.8

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【n=26】

毎日食べる 週５～６日食べる

週３～４日食べる ほとんど食べない（週２日以下）

無回答



81 

 

59.0

43.2

9.6

2.7

27.7

37.8

1.2

16.2

2.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

【n=83】

中学生

【n=37】

家族そろって食べる 子どもたちだけで食べる 家族の誰かと食べる

ひとりで食べる 無回答

89.2

89.2

7.2

5.4

2.4

2.7

1.2

2.7

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

【n=83】

中学生

【n=37】

いつもしている 時々している あまりしていない していない 無回答

92.3 7.7

0.00.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

【n=26】

いつもしている 時々している あまりしていない していない 無回答



 

82 

 

76.9

69.2

65.4

61.5

46.2

42.3

42.3

23.1

19.2

19.2

11.5

3.8

0.0

0.0

3.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

食事のあいさつを大切にする

家族や友人と食事を楽しむ

毎日朝食を食べる

栄養バランスを考えて食事をする

野菜を毎日食べるようにする

ゆっくりよく噛んで食べる

塩分を摂り過ぎないようにする

農業などの体験

「郷土料理」「行事食」などの食文化を学び、伝える

食品の安全性に関する知識の普及

災害のために食品を備蓄する

食育の推進に関わるイベントなどへの参加

地元産（河内町産）の食材を取り入れる

環境に配慮した処理（生ごみを減らす・油のリサイクル等）

その他

無回答

【n=26】



83 

 

 

 



 

84 

 



85 

  



 

86 

 

75.9

83.8

21.7

16.2

2.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生

【n=83】

中学生

【n=37】

知っている 知らない 無回答



87 

 

 

 

 

 
 

 



 

88 



89 

 



 

90 

３ 高齢者の健康づくり
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